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O HAYWARD
SERIE SKIM-MASTER™

El manual del propietario

SKIMMER AUTOMATICO DE SUPERFICIE

Modelos SP1071-SP1072

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Siempre se deben seguir las precauciones bésicas de seguridad, incluidas las siguientes: El incumplimiento de las instrucciones puede causar lesiones graves y/o la

muerte.

Aéste es el simbolo de alerta de seguridad. Cuando vea este simbolo en su equipo o en este manual, busque una de las siguientes palabras de

advertencia y esté alerta ante la posibilidad de lesiones personales.

AADVERTENCIAadvierte sobre los peligros quepudocausar lesiones personales graves, la muerte o dafios importantes a la propiedad y, si se

ignora, representa un peligro potencial.

A PRECAU CIO Nadvierte sobre los peligros quevoluntadolatacausar lesiones personales leves o moderadas y/o dafios a la propiedad y si

ignorado presenta un peligro potencial. También puede alertar a los consumidores sobre acciones que son impredecibles e inseguras. losAVISOla

etiqueta indica instrucciones especiales que son importantes pero no estan relacionadas con los peligros.

Productos para piscinas de Hayward
620 Division Street, Elizabeth, Nueva Jersey 07207
Teléfono: (908) 351.5400
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A ADVERTENCIA-Lea y siga todas las instruccionesen este manual del propietario y en el equipo. El
incumplimiento de las instrucciones puede causar lesiones graves y/o la muerte..

ADVERTENCIA- Peligro de atrapamiento por succién.

La succién en las salidas de succién y/o las cubiertas de las salidas de succién que estan dafiadas, rotas, agrietadas, faltantes o no aseguradas puede causar
lesiones graves y/o la muerte debido a los siguientes peligros de atrapamiento:

rota, agrietada, faltante o no esté bien sujeta puede provocar una traba mecénica o hinchazén de la extremidad.

Atrapamiento por succion del cuerpo- Una presién negativa aplicada a una gran parte del cuerpo o de las extremidades puede resultar en un atrapamiento.
Evisceracion/ Destripamiento- Una presion negativa aplicada directamente a los intestinos a través de un sumidero de salida de succién sin proteccién o una
tapa de salida de succién que esté dafiada, rota, agrietada, faltante o no asegurada puede provocar la evisceracién/destripamiento.

Atrapamiento mecanico- Existe la posibilidad de que las joyas, el traje de bafio, los adornos para el cabello, los dedos de las manos, los pies o los nudillos queden

Atrapamiento de cabello- El cabello puede enredarse en la tapa de la salida de succién.
@ Atrapamiento de extremidades- Una extremidad insertada en una abertura de un sumidero de salida de succién o una cubierta de salida de succién que esté dafiada,
@ atrapados en una abertura de la tapa de la salida de succién y queden atrapados mecanicamente.

A ADVERTENCIA-Para reducir el riesgo de peligros de atrapamiento:

{ o o Cuando las salidas son lo suficientemente pequefias como para ser bloqueadas por una persona, se debe contar con un minimo de dos salidas de succién en funcionamiento por bomba.
estar instalado. Las salidas de succién en el mismo plano (es decir, piso o pared) deben instalarse con una-separacién minima de tres
pies (3') [1 metro], medida de punto cercano a punto cercano.

Los accesorios de succién doble se colocaran en ubicaciones y distancias tales que eviten el “bloqueo doble” por parte del usuario.

Los accesorios de doble succién no se deben ubicar en las 4reas de asientos o en el respaldo de dichas 4reas de asientos.

El indice de flujo maximo del sistema no debe exceder el indice de flujo que se indica en la Tabla-1.

Nunca use la piscina o el spa si alguno de los componentes de la salida de succién estadafiado, roto, agrietado, falta o no esté bien sujeto. Reemplace

inmediatamente los componentes de la salida de succién dafiados, rotos, agrietados, faltantes o que no estén bien sujetos.

O O O O O ©O

Ademas, dos o0 mas salidas de succién por bomba instaladas de acuerdo con las tltimas normas ASME, APSP y las pautas de la
CPSC, siga todos los cédigos nacionales, estatales y locales aplicables.

(0] Se recomienda la instalaciéon de un sistema de ventilacién o'liberacién de vacio que alivie la succién atrapada.

A ADVERTENCIA- Si no retira los tapones de prueba de presién y/o los tapones utilizados en la preparacién para el invierno de la
piscina/spa de las salidas de succion, puede aumentar el potencial de atrapamiento por succién, como se describe anteriormente.

A ADVERTENCIA- Si no mantiene los componentes de la salida de succién libres de desechos, como hojas, suciedad, cabello,
papel y otros materiales, puede aumentar el-potencial de atrapamiento por succién, como se describe anteriormente.

A ADVERTENCIA- Los componentes de la salida de succién tienen una vida finita, la cubierta/rejilla debe
inspeccionarse con frecuencia y reemplazarse al menos cada diez afos o si se encuentra dafada, rota, agrietada, faltante o
no esta bien sujeta.

A PRECAUCION- Los componentes como el sistema de filtracién, las bombas y el calentador deben colocarse de manera que
impidan que los nifios pequefios los utilicen como vias de acceso a la piscina.

A ADVERTENCIA- Nunca opere ni pruebe el sistema de circulacién a mas de 50 PSI.
AADVERTENCIA— Nunca cambie la posicién de la valvula de control del filtro mientras la bomba esté funcionando.

ADVERTENCIA- Para reducir el riesgo de lesiones, no permita que los nifios usen o se suban a este producto. Supervise de cerca a los nifios en todo
momento. Los componentes como el sistema de filtracién, las bombas y los calentadores deben colocarse de manera que los nifios no los utilicen como medio de
acceso a la piscina.

A ADVERTENCIA- Presién Peligrosa.Los sistemas de circulacién de agua de piscinas y spas funcionan bajo una presién peligrosa durante el arranque, el

/// funcionamiento normal y después de que se apaga la bomba. Manténgase alejado del equipo del sistema de circulacién durante el arranque de la bomba. El
' incumplimiento de las instrucciones de seguridad y operacién podria resultar en la separacion violenta de la carcasa y la tapa de la bomba, y/o la carcasa del filtro y la
A abrazadera debido a la presion en el sistema, lo que podria causar dafios a la propiedad, lesiones personales graves o la muerte. Antes de realizar el mantenimiento del
‘ sistema de circulacién de agua de la piscina y el spa, todos los controles del sistema y de la bomba deben estar en la posicién de apagado y la valvula de alivio de aire

manual del filtro debe estar en la posicién abierta. Antes de poner en marcha la bomba del sistema, todas las valvulas del sistema deben estar en una posicién que
permita que el agua del sistema regrese a la piscina. No cambie la posicién de la valvula de control del filtro mientras la bomba del sistema esté funcionando. Antes de
poner en marcha la bomba del sistema, Abra completamente la valvula manual de alivio de aire del filtro. No cierre la valvula de alivio de aire manual del filtro hasta que se
descargue un flujo constante de agua (no aire o aire y agua).

A ADVERTENCIA- Peligro de Separacién.El incumplimiento de las instrucciones de seguridad y operacién podria resultar en la separacién violenta de los
componentes de la bomba y/o el filtro. La cubierta del filtro debe estar debidamente asegurada a la carcasa de la bomba con la cubierta del filtro
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anillo de cierre. Antes de dar servicio al sistema de circulacién de la piscina y el spa, la valvula manual de alivio de aire del filtro debe estar en la posicién abierta. No opere el sistema de
circulacién de la piscina y el spa si un componente del sistema no esta ensamblado correctamente, esta dafiado o falta. No opere el sistema de circulacion de la piscina y el spa a menos
que el cuerpo de la valvula de alivio de aire manual del filtro esté en la posicién de bloqueo en la parte superior del cuerpo del filtro.

A varniNG A ADVERTENCIA-Riesgo de shock eléctrico.Todo el cableado eléctrico DEBE cumplir con los c6digos y reglamentos locales aplicables y

[y el Cédigo Eléctrico Nacional (NEC). El voltaje peligroso puede electrocutar, quemar y causar la muerte o dafios materiales graves. Para reducir el
riesgo de descarga eléctrica, NO use un cable de extensién para conectar la unidad al suministro eléctrico. Proporcione un receptaculo eléctrico
correctamente ubicado. Antes de trabajar en cualquier equipo eléctrico, apague el suministro de energia al equipo.

A ADVERTENCIA- Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, reemplace inmediatamente el cableado dafiado. Ubique el conducto para evitar
el abuso de cortadoras de césped, cortasetos y otros equipos.

A ADVERTENCIA-Conecte a tierra todos los equipos eléctricos antes de conectarlos al suministro de energia eléctrica. Si no se conecta a tierra todo el
equipo eléctrico, se puede producir un riesgo de descarga eléctrica grave o mortal.

A ADVERTENCIA -NO conecte a tierra a una linea de suministro de gas.

A ADVERTENCIA- Para evitar descargas eléctricas peligrosas o fatales, APAGUE todos los equipos eléctricos antes de trabajar en las
conexiones eléctricas.

A ADVERTENCIA- si no conecta todos los equipos eléctricos a la estructura de la piscina, aumentara el riesgo de electrocucién y podria provocar lesiones o
la muerte. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, consulte las instrucciones de instalacién y consulte a un electricista profesional sobre cémo unir todos los
equipos eléctricos. Ademads, comuniquese con un electricista autorizado para obtener informacién sobre los cédigos eléctricos locales para los requisitos de unién.

Notas para el electricista:Utilice un conductor de cobre sélido, tamafio 8 o mayor. Pase un cable continuo desde la lengleta de unién externa hasta la varilla o
malla de refuerzo. Conecte un calibre n.° 8 AWG (8,4 mm:) [No. 6 AWG (13,3 mmz) para Canada] cable de unién de cobre sélido al conector del cable de presién
provisto en el equipo eléctrico y a todas las partes metdlicas de la piscina, el spa o la bafiera de hidromasaje y las tuberias de metal (excepto las tuberias de gas) y
conductos dentro de los 5 pies (1,5 m) de las paredes interiores de la piscina, spa o jacuzzi.

IMPORTANTE- Consulte los cédigos NEC para todos los estandares de cableado, incluidos, entre otros, la puesta a tierra, la unién y otros procedimientos
generales de cableado.

ADVERTENCIA- Riesgo de shock eléctrico. Conéctese Ginicamente a un circuito derivado protegido por un interruptor de circuito por falla a tierra (GFCI).
Comuniquese con un electricista calificado si no puede verificar que el circuito esté protegido por un GFCIL.

ADVERTENCIA- Riesgo de shock eléctrico . El equipo eléctrico debe conectarse Gnicamente a un circuito de suministro que esté
protegido por un interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI). Dicho GFCI debe ser proporcionado por el instalador y debe probarse de forma
rutinaria. Para probar el GFCI, presione el botén de prueba. El GFCI deberia interrumpir la energia. Pulse el botén de reinicio. La energia debe
ser restaurada. Si el GFCI no funciona de esta manera, el GFCI esta defectuoso. Si el GFCI interrumpe la alimentacién del equipo eléctrico sin
presionar el botén de prueba, esta fluyendo una corriente a tierra, lo que indica la posibilidad de una descarga eléctrica. No utilice este equipo
eléctrico. Desconecte el equipo eléctrico y haga que un representante de servicio calificado corrija el problema antes de usarlo.

A PRECAUCION -Esta bomba esta disefiada para usarse con piscinas instaladas de forma permanente y puede usarse con jacuzzis y spas si asi se
indica. No lo use con piscinas‘almacenables. Una piscina de instalacién permanente se construye en o sobre el suelo o en un edificio de manera que no se
pueda desmontar facilmente para su almacenamiento. Una piscina almacenable se construye de modo que se pueda desmontar facilmente para
almacenarla y volver a.montarla en su integridad original.

GUARDA ESTAS INSTRUCCIONES

HAYWARDeGarantia limitada de productos para piscinas

Para los compradores originales de este equipo, Hayward Pool Products, Inc. garantiza que sus valvulas multipuerto estaran libres de defectos de materiales y mano de obra
durante un periodo de UN (1) afio a partir de la fecha de compra, cuando se utilicen en aplicaciones residenciales unifamiliares.

La garantia limitada excluye los dafios por congelamiento, negligencia, instalacién incorrecta, uso o cuidado inadecuado o cualquier caso fortuito. Las piezas que fallen o se
vuelvan defectuosas durante el periodo de garantia seran reparadas o reemplazadas, a nuestra discrecién, dentro de los 90 dias posteriores a la recepcién del producto
defectuoso, salvo demoras imprevistas, sin cargo.

Se requiere comprobante de compra para el servicio de garantia. En caso de que el comprobante de compra no esté disponible, la fecha de fabricacién del producto
sera la Unica determinacién de la fecha de compra.

Para obtener el servicio de garantia, comuniquese con el lugar de compra o con el Centro de servicio autorizado de Hayward mas cercano. Para obtener ayuda sobre el Centro
de servicio autorizado de Hayward mas cercano, visitenos enwww.hayward.com .

Hayward no sera responsable del acarreo, remocién, reparacién o mano de obra de instalacién ni de ninguin otro costo incurrido para obtener reemplazos o
reparaciones en garantia.

La garantia de los productos de Hayward Pool no se aplica a los componentes fabricados por otros. Para tales productos, se aplicara la garantia
establecida por el respectivo fabricante.

La garantia limitada expresa anterior constituye la garantia completa de Hayward Pool Products con respecto a sus productos para piscinas y sustituye a todas las
demds garantias expresas o implicitas, incluidas las garantias de comerciabilidad o idoneidad para un propésito particular. En ningln caso, los productos de
Hayward Pool seran responsables de dafios consecuentes, especiales o incidentales de cualquier naturaleza.

Algunos estados no permiten una limitacién sobre la duracién de una garantia implicita o la exclusién de dafios incidentales o consecuentes, por lo que es posible que la limitacién
anterior no se aplique a usted. Esta garantia le otorga derechos legales especificos, y es posible que también tenga otros derechos, que varian de un estado a otro.
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Praductosfar iscinas de Hayward
0

Pég I na 3 de 8 Reemplaza todas las publicaciones anterio&gl M M E RS AUTO MATICOS D E S U P E RFICIE Elgie(hq\iﬂ@P?éFj&'étOI

REV A




O HAYWARD

INSTRUCCIONES DE INSTALACION:

El Skim-Master de la serie SP1071/1072 es un desnatador de superficie automatico resistente y versatil moldeado en ABS no corrosivo para instalaciones
residenciales o comerciales. El SP1071/1072 es la unidad de skimmer bdsica, que cuenta con una construccién de una sola pieza totalmente a prueba de corrosion,
cuello de plataforma ajustable y cubierta de acceso redonda, vertedero autoajustable, canasta grande para desechos, puerto auxiliar y multiples conexiones de
plomeria para facilitar la instalacién. El conjunto opcional de derivacién/vélvula flotante SP1072FV se instala facilmente en el desnatador basico SP1071/1072 para
proporcionar un sistema de salida de succién a través del desnatador y un desvio automaético de seguridad para condiciones de poca agua.

Cuando sea necesario para instalaciones comerciales, el kit de valvula de flotador y vélvula de retencién del ecualizador SP1072FVEKIT y la cubierta WG1070C
pueden convertirlo facilmente en el desnatador de su eleccién para aplicaciones comerciales. Consulte las ilustraciones para obtener mas detalles.

UNIDAD BASICA DE SKIMMER
AJUSTE DE FLU|O Para un flujo completo, mueva la placa deslizante Flo-Control para abrirla por completo. Para

ajustar el flujo, mueva la placa deslizante a la posicién deseada sobre la salida de la bomba.

ASPIRAR Retire la tapa y la cesta. Enrosque el adaptador de la manguera en la salida de la bomba.
Llene la manguera de vacio con agua e insértela sobre el adaptador de manguera. O use el SP11063
Skim-Vac opcional sobre la placa de vacio de la cesta.

SKIMMER INSTALADO CON CONEXION DE SALIDA DE ASPIRACION Y VALVULA DE

FLOTADOR / BYPASS DE SEGURIDAD

Cuando se utiliza con la valvula de flotador SP1072FV, la succién de la bomba extrae agua
de la superficie de la piscina y de la linea de salida de succién. El flujo se equilibra por
medio de la placa deslizante Flo-Control. Si se obstruye el flujo o se evapora, lo que
provoca una reduccién significativa del flujo sobre el vertedero, el flotador se cerrara
automaticamente. Esto desvia todo el flujo a la bomba desde la linea de salida de succiény
evita un posible bloqueo de aire. Cuando se apague la bomba, el flotador volvera a subir
hasta la parte superior del conjunto de la valvula de flotador, lo que permitira el
funcionamiento normal si se solucion la condicién del flujo o del nivel del agua.

BARRER / CEPILLAR Para desviar toda la succién a la salida de succién, simplemente sostenga el vertedero por
encima del nivel normal de funcionamiento y permita que el flotador se cierre de.golpe. O levante el conjunto
de la valvula de flotacion, cierre la placa de control de flotacién y reemplacela. Para restablecer el flotador
después de barrer, apague la bomba durante 10 a 15 segundos y permita que el flotador suba.

ADVERTENCIA: Para evitar que el cabello o el cuerpo queden atrapados, se debe instalar un
accesorio de salida de succién que cumpla con ANSI/ASME A112.19.8.

ASPIRAR: Retire la cubierta, la cestay el conjunto de la valvula de flotador. Enrosque el adaptador de
la manguera en la salida de la bomba. Llene la manguera de vacio con agua e insértela sobre el
adaptador de manguera. O use SP11063 Skim-Vac opcional. Si se usa Skim-Vac, bloquee el puerto de
salida de succién para obtener lamaxima eficiencia.

SKIMMER INSTALADO CON VALVULA ECUALIZADORA Y VALVULA DE FLOTADOR

Cuando se usa SP1072FVEKIT para aplicaciones comerciales, la valvula de retencién del
ecualizador se instala sobre el puerto frontal y se usa junto con la valvula de flotacién. Si
el nivel del agua cae por debajo de la apertura del desnatador, o si se obstruye el flujo
del desnatador, el flotador se cerrara automaticamente y la valvula ecualizadora se
abrira. Esto desvia todo el flujo a la bomba desde la linea del ecualizador y evita la
formacién de bolsas de aire en la bomba. Cuando se apaga la bomba y se corrige la
condicién del nivel del agua, el flotador se eleva y la valvula compensadora se cierra, lo
que permite la operaciéon normal de desnatado cuando se reinicia la bomba.

ADVERTENCIA: Para evitar que el cabello o

CAPACIDAD DE FLUJO
el cuerpo queden atrapados en el

ecualizador del skimmer, se debe instalar MAXIMO MINIMO
una pared ecualizadora o un accesorio de
salida de succion que cumpla con ANSI/ TUBO |  wonespormnte  LPM gotonespormine LP M
ASME A112.19.8. "
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SERIE SP1071Y SP1072
SKIMMER AUTOMATICO

DIMENSIONES

[267mm}
§i
2105
[259mm ]
3.
?105%

[214mm]
T-u
8¢

[25‘?mm]

109%

EQUALIZER VALVE ASSEMBLY
SP1078

RETAINING
SCREW
v-v‘////l///l///l///gr/l///l///lf‘//-?
11z =11 GASKET

NN

'

INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. PLACE GASKET OVER EQUALIZER LINE PORT (FRONT),
LINE UP SMALL HOLES OVER SCREW HOLES.

2. PLACE EQUALIZER ASSEMBLY OVER EQUALIZER PORT,
SOLID SIDE UP.

3. INSERT RETAINING SCREWS THROUGH EAR TABS AND
‘GASKET AND TIGHTEN RETAINING SCREWS.

\
“—AUXILIARY PORT

AJUSTABLE COLLAR

_—AUXILIARY PORT

OVERALL HEIGHT
2011/16' TO 21 11/16°
552 mm TO 526 mm

|-—2" NPT (2 PLACES)

11/2° NPT, 2" NPT OR 2" INCH SOCKET X2 1/2' SPIGOT~

SP1072FVEKIT

SKIM/ SUCTION OUTLET FLOAT/BY-PASS ASSEMBLY
SP1072FV

ST RO

FLOAT VALVE ASSEMBLY "O"-RING

INSTALLATION INSTRUCTIONS
1. PLACE LARGE O-RING IN GROOVE IN THE BOTTOM OF THE SKIMMER BODY.
2. PLACE FLOAT VALVE ASSEMBLY INTO SKIMMER.
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TYPICAL CONCRETE POOL INSTALLATION

COLD JOINT

o\
S
A
W
//\\ K 18
/% [457mm]
18 &
S 10
[457mm ] S
R [259mm ]
; i
”/COPING LIP
1.
174
[438mm]
AUXILIARY PORT A 913 7.2
4 16 Lol 16 — ]
COLD JOINT [134mm] [249mm ] [189mm]
1
"‘C"\ [asmmd [\
WATER| LEVEL
—=
LOCATION OF SKIMMERS
To obtain the most effective skimming action over
the entire pool suface; locate the skimmers relative
7. to the prevailing wind and drift, shape of pool and
21 16 . water circulation pattem. The use of directional inlet
BETWEEN . fittings will ensure the proper circulalion pattem.
16
’545rnm] PVC SOCKETED CONNECTIONS
520mm The Hayward SP10725 sockeled series
skimmers utilize PVC socket ports requiring
pprop! solvent it for € a
with PYC pipe.
ABS THREADED CONNECTIONS
The Hayward SF1071T and SP1072T threaded seres
skimmers ulilize ABS threaded ports requiring

Permatex No.2 or PIFE tape for connecling
with threaded PVC pipe.

h APSP 16 COVER

1O FUMP__

EQUALIZER
LINE

- APSP 16 SUCTION FITIING

SR

* COVER HAS 1" VERTICAL ADJUSTMENT TO
ACCOMODATE CONSTRUCTION VARIANCES
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PARTES Y ACCESORIOS

LTI S VAT
WO TN,

I
LI

Iy

womerooenererenc,  NUMERO DE PARTE DESCRIPCION NO. REQUERIDO

1 SPX1070Z3 TORNILLO DE RETENCION DE LA CUBIERTA 2
2 SPX1070C CUBRIR

WGX1070C CUBIERTA PARA APLICACIONES COMERCIALES
3 SPX1070B COLLARIN DE AJUSTE 1

ECX1019 TORNILLO DE AJUSTE DEL COLLARIN 3
5a SPX1070KHR CONJUNTO DE VERTEDERO (PARA LA SERIE SP1070 FABRICADA ANTES DE MAYO DE 2002 UNICAMENTE) 1
5b SPX1071K MONTAJE DE VERTEDERO 1
6 SPX1070E CESTA 1
7 SPX1082H1B PLACA DESLIZANTE FLO-CONTROL 1
8 SPX107026 TORNILLO DE RETENCION 1
9 SP1072FV VALVULA DE FLOTACION 1
10 SPX107021 JUNTA TORICA DEL CONJUNTO DE LA VALVULA DE FLOTADOR (CUERPO) 1
11 SP1078 CONJUNTO DE LA VALVULA DEL ECUALIZADOR 1
12 SPX107826 JUNTA PARA ECUALIZADOR 1
13 SP107827 TORNILLO DE RETENCION 2
14 SP1072FVEKIT KIT DE VALVULA DE FLOTADOR Y ECUALIZADOR 1

LAS PIEZAS DE REPARACION ESTAN DISPONIBLES A TRAVES DE SU DISTRIBUIDOR LOCAL AUTORIZADO DE HAYWARD
UTILICE UNICAMENTE PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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Funcién de puerto auxiliar.
pérdida de cabeza
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REGISTRACION DEL PRODUCTO

(Conservar para sus registros)

FECHA DE INSTALACION

A Conserve este Certificado de garantia (parte superior) en un lugar seguro y conveniente para sus registros.

SEPARAR AQUI: Complete la parte inferior por completo y enviela por correo dentro de los 10 dias posteriores a la compra/instalacién o registrese en linea.

SKIMMER AUTOMATICO DE SUPERFICIE

Registro de tarjeta de garantia

Registrese en linea enwww.haywardnet.com

Por favor imprime claramente:

Nombre Apellido

Direccién

Cddigo postal

Nidmero de teléfono Fecha de compra

Direccion de correo electrénico

Afios que la piscina ha estado en servicio
<1afo 1-34-56-10 11-15 >15

Comprado de

Constructor Minorista Piscina Servicio Internet/Catalogo

Nombre de empresa

Habla a

Cédigo postal

NUmero de modelo

Capacidad de la piscina (galones estadounidenses)

Por favor, incliyanme en todas las comunicaciones por correo electrénico relacionadas con Hayward.-Equipos o promociones.

Correo a: Productos para piscinas de Hayward, 620 Division Street, Elizabeth, NJ 07207 Atencién:

Departamento de Garantia

O REGISTRE SU GARANTIA EN LINEA ENWWW.HAYWARDNET.COM

Teléfono

Tipo de Piscina:

Hormigén/Gunita Vinilo Fibra de vidrio
Otro
Nueva instalacion Reemplazo

Instalacién para:

en tierra sobre el suelo Spa




